
 Спеціальна пропозиція  
(фіксована ціна в гривні) 

 

 

  22/12 2020    
 

  

1.1 Спеціальна пропозиція (запчастини) 
 

Мета: продаж запчастин та опцій до застарілих моделей техніки 

Тривалість: з 1 до 31 грудня 2020 

Номенклатура: обмежено даним переліком, до вичерпання запасів 

Розрахунок вартості: ціни фіксовані в гривні та є нижчими ринкових 

 

Дана пропозиція поширюється на запчастини та опції, наведені в переліку, з можливістю продажу 

як через дилерську мережу, так і прямого продажу. 

 

Перелік запчастин, на які поширюється дія кампанії: 

 

 

Артикул Назва товару Кількість Вартість 
(грн без 

ПДВ) 

1 444858 ГІДРОЦИЛІНДР DI: 80/40, 306 2 95,91 

2 427768 КАБЕЛЬ L=0,6m 2 2,00 

3 427764 КАБЕЛЬ  L=0,6m 2 2,00 

4 427773 КАБЕЛЬ ЗІ З’ЄДНУЮЧИМ ЕЛЕМЕНТОМ RDA 6-800C L=1,05m 1 2,00 

5 427767 КАБЕЛЬ  L=0,6m 1 2,00 

6 427777 КАБЕЛЬ L=1,7m 2 2,00 

7 53023009090 ШТИФТ 30x90 10 1,04 

8 609036 Кабель (метр) 31 2,00 

9 424846 ВАЛ ВИСІВНОГО АПАРАТУ СІВАЛКИ 9 1,24 

10 52050824242 ШАЙБА M8 FENIX LID 22 0,07 

11 51071200011 Гайка з чорного металу М12 222 0,14 

12 50002015021 БОЛТ M6S M20x150 8.8 FZB 50 2,92 

13 50061207021 БОЛТ 13 0,55 

14 50002005021 Болт M6S M20x50 8.8 FZB 115 1,23 

15 50001609021 БОЛТ M16x90 RD600 36 1,15 

16 50001613021 БОЛТ 7 1,57 

17 52030600091 ШАЙБА З ЧОРНОГО МЕТАЛУ 20 0,07 

18 50002410021 БОЛТ M24x100 8.8 FZB 1 3,11 

19 50002424021 БОЛТ 6 6,49 

20 424842 ПАЛЕЦЬ 14 10,14 

21 424683 ВТУЛКА 2 3,45 

22 51002000021 ГАЙКА M20 4 0,41 

23 50001008021 БОЛТ M6S M10x80 Кл.м. 8.8 77 0,43 

24 50001009021 БОЛТ 49 0,42 

25 425165 ШАЙБА CR 6 0,69 

26 424506 РОЗ'ЄМ 3-Х ПОЛЮСНИЙ 11 1,00 



 Спеціальна пропозиція  
(фіксована ціна в гривні) 

 

 

  22/12 2020    
 

  

27 50000802021 ГВИНТ M8x20 FZB 240 0,08 

28 422081 БЛОК КЛАПАНІВ ГІДРОРОЗПОДІЛЮВАЧ 2 9,69 

29 420881 СТОПОР З ЧОРНОГО МЕТАЛУ 2 0,14 

30 420185 КЛАПАН 13 0,69 

31 419034 РУЧКА ДЛЯ КАЛІБРУВАННЯ 9 0,90 

32 420566 КЛЮЧ (ШТИФТ) 22 0,03 

33 420517 КОРПУС ПІДШИПНИКА 8 0,28 

34 420257 ВІСЬ, ФЛАПИ 4 8,83 

35 417714 ШАЙБА 1 0,62 

36 420261 ВІСЬ 5 3,93 

37 420137 ШАЙБА РЕЗ.-МЕТ. 21 0,07 

38 419609 Комплект ущільнень гідроциліндра 1 1,00 

39 422066 ГІДРОЦИЛІНДР 415512 1 24,15 

40 422012 КРОНШТЕЙН 5 0,14 

41 420933 БОЛТ 10 0,07 

42 420592 ВІСЬ 3 20,70 

43 418542 ПРИЛАД ДЛЯ ВИЗНАЧЕННЯ ГЛИБИНИ ПОСІВУ 24 1,31 

44 418587 КОТУШКА ЗЕРНОВА TRAMLINE 4 1,00 

45 417432 ЗІРОЧКА Z=13 2 3,45 

46 419127 ЗІРОЧКА 10 ЗУБЦІВ 3 0,83 

47 426669 ГІДРОШЛАНГ 1/4-4520 10 1,00 

48 417709 Пластина налаштування норми висіву металева 2 0,07 

49 417771 ВТУЛКА 2 0,17 

50 415259 ШАЙБА УЩІЛЬНЮЮЧА 30 0,41 

51 415188 БОЛТ 38 2,76 

52 415394 НАТЯЖНИЙ РОЛИК ЛАНЦЮГА ПЛАСТИКОВИЙ RD P 2 1,00 

53 415327 КОЛІНО - ПЕРЕХІДНИК ПОВІТРОПРОВОДУ 1 1,00 

54 414223 КЛАПАН ШАРИКОВИЙ 7 2,55 

55 415301 ЗІРОЧКА Z=18 RD600 2 1,04 

56 415308 Зірочка металева 18 зубців 2 0,90 

57 415184 БОЛТ M24*85 6 2,76 

58 414809 Болт з чорного металу 2 2,76 

59 412620 ГАЙКА M36X2 9 1,10 

60 417220 ВТУЛКА 6 0,41 

61 416357 ПРУЖИНА РОЗТЯГУВАННЯ СПІРАЛЬНА 17 1,38 

62 412439 ГУМОВИЙ ПЕРЕХІДНИК ШЛАНГУ 4 1,00 

63 413547 ПІДШИПНИК КУЛЬКОВИЙ 3006-2RS 17 1,17 

64 412420 Пружина спіральна розтягання з чорного металу 10 0,07 

65 411901 З"ЄДНУВАЧ ГІДРОСИСТЕМИ T-TY PE 1/4 9 0,41 

66 411253 ПАЛЕЦЬ З ЧОРНОГО МЕТАЛУ 2 1,38 

67 409698 КОМПЛЕКТ УЩІЛЬНЕНЬ 1 1,00 

68 412332 ПІДШИПНИК 12 1,66 

69 411914 Перехідник гідравлічний металевий 22 0,48 

70 409269 ШАЙБА  RX 58 0,48 



 Спеціальна пропозиція  
(фіксована ціна в гривні) 

 

 

  22/12 2020    
 

  

71 409548 ПРУЖИНА СТИСКАННЯ 13 7,59 

72 409208 Балка кріплення загортачів сівалки 1 139,38 

73 307618 БОЛТ 10 21,94 

74 402265 Заглушка гідравлічного блоку 6 0,28 

75 401829 ШАЙБА 6 0,03 

76 401830 ШАЙБА 6 0,14 

77 306756 ФЛАП (ЗАСЛІНКА) ВИСІВНОГО АПАРАТУ 95 0,07 

78 401828 ГАЙКА 27 0,21 

79 453840 ГІДРОЦИЛИНДР 2 326,37 

80 430836 ШТИФТ 18 1,79 

81 306065 ПРУЖИНА 20 12,42 

82 453250 КРІПЛЕННЯ ШТОКА  453246 & 453247 1 8,97 

83 428757 ВИЛКА ПРИКОЧУЮЧОГО КОЛЕСА СІВАЛКИ (ЛІВА) 2 107,47 

84 429606 МЕХАНІЗМ НАТЯГУВАННЯ ЛАНЦЮГА 2 5,87 

85 448014 ШТОК З ПРУЖИНОЮ 2 2,07 

86 450039 ГІДРОШЛАНГ DI:3/8" L:2460 4 1,00 

87 434175 ЗІРОЧКА 73 1,00 

88 443835 ШАЙБА 12 0,14 

89 427737 КАБЕЛЬ 4 2,00 

90 444771 Комплект ущільнень 3 1,00 

91 448392 Стійка чистика колеса метал. 18 40,92 

92 446180 ЗЄДНУВАЧ 4 0,83 

93 51012000011 ГАЙКА 33 0,48 

94 428808 ПРУЖИНА РОЗТЯГАННЯ 2 26,91 

95 50030604521 Болт з чорного металу з шест. гол М6х45, кл.м 8.8 10 0,07 

96 52122340641 ШАЙБА 23x40x6 8 0,25 

97 433236-1 КРІПЛЕННЯ FK 50x50 9 4,14 

98 427068 КАБЕЛЬ 7м 1 2,00 

99 444251 ГІДРОШЛАНГ 1 1,00 

100 430340 ГАЙКА 14 3,93 

101 430341 ГАЙКА 2 0,45 

102 427453 ПЕРЕХІДНИК 17 0,62 

103 427455 ПЕРЕХІДНИК ГІДРАВЛІЧНИЙ 8 1,31 

104 427790 ЕЛЕКТРОДВИГУН 2 20,00 

105 428582-1 ПРУЖИНА РОЗТЯГАННЯ 34 0,21 

106 426788 ГІДРОШЛАНГ 2 1,00 

107 424338 Кільце котка культиватора 1 227,70 

108 422871 КЛАПАН ШАРОВИЙ 8 6,90 

109 427535 ВТУЛКА 4 0,41 

110 442190 ВІСЬ 6 1,66 

111 445861 ГІДРОШЛАНГ 2 1,00 

112 443990 ТЯГА 1 37,71 

113 427630 Болт з чорного металу з шестигр. гол. М10х60 3 0,23 

114 461163 ПЛАСТИНА ЗАГЛИБЛЕННЯ 4 7,25 



 Спеціальна пропозиція  
(фіксована ціна в гривні) 

 

 

  22/12 2020    
 

  

115 450011 Гідрошланг DI:1/4" L:2655 2 1,00 

116 449829 ПРУЖИНА СТИСКАННЯ 2 14,49 

117 426710 ГІДРОШЛАНГ 4 1,00 

118 450013 ГІДРОШЛАНГ  D:1/4" L:1320 1 1,00 

119 450022 Гідрошланг гум. арм. текст. та мет. з фітингами 1/4" L=560 2 1,00 

120 450510 Кріплення балки загортачів сівалки 2 23,18 

121 458792 Шплінт металевий 11 0,83 

122 446487 КРОНШТЕЙН 2 239,43 

123 50030801221 БОЛТ З ЧОРН. МЕТ. М8х12 (8.8) 14 0,07 

124 453972 ГАЙКА 21 1,79 

125 457429 Болт-скоба М12*90/74 Клас міцності 8.8 9 1,59 

126 433247 ПАЛЕЦЬ 8 8,56 

127 433250 ШПЛІНТ 10 0,41 

128 451808 ГІДРОШЛАНГ 2 1,00 

129 311638 БОЛТ СТУПИЦІ 10 0,62 

130 467077 ГІДРОШЛАНГ 1 1,00 

131 310638 НАСІННЄПРОВІД 30,96 1,00 

132 473396 КЛАПАН 3 1,31 

133 311091 БОЛТ-СКОБА 30 3,45 

134 312808 ДАТЧИК КОНТРОЛЮ ВИСІВУ НАСІННЯ 1 20,00 

135 476074 ЧАСТИНА ДРАБИНИ 3 73,31 

136 313109 ШАЙБА 25 2,88 

137 473201 КОМПЛЕКТ УЩІЛЬНЕНЬ 6 1,00 

138 469859 ШТИФТ 8 3,73 

139 204RY3 ПІДШИПНИК 10 1,73 

140 490945 ГІДРОШЛАНГ 2 1,00 

141 490940 ГІДРОШЛАНГ 2 1,00 

142 310026 Підшипник ковзання 120 0,76 

143 492367 ПАЛЕЦЬ МЕТАЛЕВИЙ БЕЗ ГОЛОВКИ 14 0,55 

144 152282 ОБМЕЖУВАЧ РУХУ ШТОКА 2 47,40 

145 150892 ПАЛЕЦЬ МЕТАЛЕВИЙ 7 4,42 

146 487719 Тримач висівної секції 2 1,38 

147 150755 Кабель ел. 12В. багатожил. з ізол. з ел. під’єднаня 3 2,00 

148 495388 Важіль кріплення висівного механізму сівалки металевий 3 0,69 

149 53050604072 ШПЛІНТ 11 0,06 

150 310039 Шайба металева 7 0,07 

151 151454 КЛЕМА ДО АККУМУЛЯТОРА 12В 3 1,38 

152 50001012021 Болт мет. з шестигранною гол. М10х120. 8.8 50 0,55 

153 160294 Привідний пас гумовий із з'єдн кінцями. довж. кола 1461мм 1 1,00 

154 478243 Гідрошланг з фітингами 2 1,00 

155 476884 НІПЕЛЬ 13 1,00 

156 168001 Ексцентрик з чорного металу 83 1,38 

157 150583 КЛЮЧ ГАЙКОВИЙ 10мм. 2 0,76 

158 154036 КАБЕЛЬ ЕЛЕКТРИЧНИЙ 12В. 1 2,00 



 Спеціальна пропозиція  
(фіксована ціна в гривні) 

 

 

  22/12 2020    
 

  

159 157150-1 Ручка-фіксатор положення важіля (в зборі) 1 2,82 

160 465162 Накінечник маркера сівалки металевий 1 4,49 

161 483838-SP Вузол кріплення культивуючого диска культиватора 4 59,20 

162 161231 ВІСЬ З ЧОРНОГО МЕТАЛУ 7 4,42 

163 168993 Шайба з чорного металу 35 0,07 

164 170344 Пластина з чорного металу кріплення насіннєпроводу 2 2,28 

165 165734 Втулка з чорного металу 7 0,07 

166 156619 КРІПЛЕННЯ ВИСІВНОЇ СЕКЦІЇ СІВАЛКИ 1 4,83 

167 163660 Гідрошланг гум. арм. текст. та мет. з фітингами 1 1,00 

168 163661 Гідрошланг гум. арм. текст. та мет. з фітингами 1 1,00 

169 163662 Гідрошланг гум. арм. текст. та мет. з фітингами 1 1,00 

170 163663 Гідрошланг гум. арм. текст. та мет. з фітингами 2 1,00 

171 151704 Фітинг гідравлічний з різьбою 8 0,93 

172 172949 ВТУЛКА ПЛАСТИКОВА 1 1,00 

173 170020 НАСІННЄПРОВІД ГУМОВИЙ 2 1,00 

174 7420065 Висівний диск пластиковий в компл. з очисною зірочкою 11 1,00 

175 156027 СТЯЖКА МЕТАЛЕВА 3 29,67 

176 153859 СОШНИК ДОБРИВ СІВАЛКИ 2 8,56 

177 168319 ПРУЖИННА СТІЙКА КРІПЛЕННЯ СОШНИКА СІВАЛКИ ЛІВА 1 29,67 

178 168320 ПРУЖИННА СТІЙКА КРІПЛЕННЯ СОШНИКА СІВАЛКИ ПРАВА 1 29,67 

179 50290805021 Болт з шестигранною головкою 8х50 клас м. 8.8 11 0,09 

180 485663-1 ПЛАСТИНА НАЛАШТУВАННЯ ГЛИБИНИ 1 3,66 

181 152085 Кільце ущільнююче з вулканіз. непористої гуми 43 1,00 

182 176467 Гайка крончаста з шплінтом 1 2,24 

183 496560 ГВИНТ РЕГУЛЮВАННЯ ГЛИБИНИ ВИСІВУ 4 4,83 

184 471377 Фітинг гідравлічний з різьбою 2 0,07 

185 471376 Фітинг гідравлічний з різьбою 2 0,28 

186 473195 Фітинг гідравлічний з різьбою 2 0,45 

187 473196 Гайка з чорного металу 2 0,10 

188 175807 Диск культиваторний Crosscutter Disc 2 44,85 

189 156396 Пластина кріплення стійки диска 3 25,53 

190 162887 Втулка з чорного металу 9 6,04 

191 168880 Ротор висівного апарату сівалки в зборі 1 28,83 

192 165732 Кабель електричний 1 2,00 

193 53010802090 Шплінт з чорного металу 7 0,03 

194 488763 Вузол кріплення культивучого диска 1 118,47 

195 180796 Пластина з чорного металу для вимірювання глибини посіву 3 1,31 

196 168992 ВСТАВКА ПЛАСТИКОВА 5 1,00 

197 177757 КАТУШКА ДОБРИВ ПЛАСТИКОВА 16 1,00 

198 177758 КАТУШКА ДОБРИВ ПЛАСТИКОВА 16 1,00 

199 170693 ПЛАСТИНА З ЧОРНОГО МЕТАЛУ 2 2,28 

200 486871 ПЛАСТИНА З ЧОРНОГО МЕТАЛУ 4 0,69 

201 165944 Ричаг налаштування глибини висіву 2 5,80 

202 155518-1 Вузол налаштування  глибини посіву в зборі 3 8,61 



 Спеціальна пропозиція  
(фіксована ціна в гривні) 

 

 

  22/12 2020    
 

  

203 155631 ГУМОВИЙ УПОР З НЕПОРИСТОЇ ВУЛКАНІЗОВАНОЇ ГУМИ 3 1,00 

204 420181-1 Зажим металевий з елементами кріплення 3 1,39 

205 168574 Тримач гумового загортача 1 38,36 

206 170341 Тримач гумового упора металевий RH 1 6,90 

207 170342 Тримач гумового упора металевий LH 1 6,90 

208 311395 ВАЛ ПРИВОДУ P.T.O. 540 1 8,07 

209 495650 Кабель електричний  12В. багатож 1 2,00 

210 495686 Кабель електричний 12В 1 2,00 

211 482996 СТЯЖКА МЕТАЛЕВА 1 23,84 

212 478252 ГІДРОЦИЛІНДР L:415/172 D:40/20 3 22,08 

213 159249 Кільце з непористої вулканізованої гуми 21 1,00 

214 202068 ШТАНГА МЕТАЛЕВА ПЕРЕДНЯ 1 8,21 

215 52081000045 ШАЙБА З ЧОРНОГО МЕТАЛУ М10 20 0,01 

 


